34e Zuidermeer biljarttoernooi krijgt prachtige winnaar
Inmiddels is het 34e toernooi weer achter der rug,een toernooi dat in oud Zuidermeerder Dirk Zuurbier een geweldige kampioen heeft gekregen.
Nadat er de gehele week werd gestreden om de eerste twee posities in de 20 poules mochten deze spelers aangevuld met de beste 8 nummers drie op de zondag middag gaan strijden om de felbegeerde titel.
Hierbij wist Dirk Zuurbier na de poule op zondag als winnaar te hebben afgesloten waarin hij ondermeer de kampioen van 2006 wist te verslaan.
Daarna ging Dirk rustig verder in het knock out systeem waarin hij allereerst de kampioen van 2013 wist te verslaan om vervolgens de nummer 2 van vorig jaar en in de halve finale de nummer 2 van 2013 uit te schakelen.
Met als uiteindelijke resultaat de partij tussen Arie Penning 12 caramboles en Jos Smit 32 caramboles die mochten gaan strijden om de 3 en 4e plaats met als winnaar Arie Penning en dan de finale die onder grote publieke belangstelling werd gespeeld tussen Dirk Zuurbier 47 caramboles en Jan Kamp 28 caramboles met Dirk als glorieus winnaar.
Zo kwamen we uiteindelijk bij de prijsuitreiking waarbij onze voorzitter Johan Klaver als eerste alle vrijwilligers bedankte voor hun geweldige meedewerking en natuurlijk werd ook het publiek bedankt dat weer in grote aantallen het dorpshuis wist te vinden.Ook was er weer een speciaal woord van dank aan alle sponsors die dit toernooi weer mogelijk wisten te maken.
Tot slot riep hij nog voor hij aan de prijsuitreiking begon Jos Smit naar voren om hem te huldigen voor de inmiddels 25 jaar die hij inmiddels in het bestuur zitting heeft.
Dan de prijsuitreiking waarbij de nummers 8 tot en met 1 naar voren werden geroepen om hun prijzen in ontvangst te mogen nemen.
Rest mij nog om u allen uit te nodigen voor het 35ste toernooi dat zal worden gehouden van 20 tot en met 26 januari 2020 zet deze datum alvast vast in uw agenda want dit feestelijke toernooi zal zeker weer een happening gaan worden.
Wilt u alle uitslagen nog eens nalezen dan kan dit op onze website zuidermeerbiljarttoernooi.webnode.nl 
Namens het bestuur Jos Smit
